

Objava za medije

CEMEX-Tec - rekordni broj prijava u 2020.

Nagradi konkurira i jedan hrvatski projekt

Monterrey, Meksiko 9. srpnja 2020. - Deseto izdanje globalne nagrade CEMEX-Tec bilježi 1.678 prijava, što je najveći broj prijavljenih projekata u povijesti ovog događaja. Time ponovno potvrđuje svoju globalnu predanost izgradnji bolje budućnosti poticanjem i promicanjem prijedloga i projekata održivog razvoja s visokim učinkom kroz inovacije i društveno poduzetništvo.

Nagrada CEMEX-Tec slavi desetu godišnjicu, a već treću godinu otvara svoj globalni poziv za prijave u četiri komplementarne kategorije: Transformacija zajednica, Društveni poduzetnici, Poduzetništvo u zajednici i Suradnička akcija. Najviše je prijavljenih projekata u kategoriji Društveni poduzetnici, čak 870, a slijedi kategorija Poduzetništvo u zajednici s 372 projekta, zatim Transformacija zajednica s 258 projekata i Suradnička akcija sa 178 projekata.

Ove godine prijavljeni su projekti iz 31 meksičke države, ukupno 717 projekata sa 143 sveučilišta. Osim toga, sudjelovalo je 170 sveučilišta iz 61 zemlje svijeta, a najveći broj prijava primljen je iz Kolumbije, Dominikanske Republike i Argentine. Isto tako, nagrada CEMEX-Tec zabilježila je i velik broj sudionika iz europskih zemalja, poput Španjolske, Francuske, Njemačke, Ujedinjenog Kraljevstva i Češke, dok iz Hrvatske dolazi jedan prijavljeni projekt.

Od ukupnog broja pokretača promjena koji su se prijavili za nagradu CEMEX-Tec, 51 posto čine žene, a 49 posto muškarci, prosječne dobi od 32 godine. U proteklih deset godina nagrada CEMEX-Tec prikupila je prijave čak 5.443 projekta iz 90 zemalja, a više od 8.600 ljudi sudjelovalo je u ovoj inicijativi.

„Iznimno smo ponosni na putanju nagrade CEMEX-Tec u proteklih deset godina. Svjedoci smo transformacije ove inicijative, povećanja njezina utjecaja i širenja njezina dosega na projekte u 90 zemalja koje su sada dio zajednice CEMEX-Tec“, rekla je Martha Herrera, globalna direktorica za odgovorno poslovanje u CEMEX-u i direktorica Centra za održive zajednice CEMEX-Tec.

Ovogodišnji pobjednički projekti ne samo da će dobiti potporu, već će sudjelovati i u dvotjednoj virtualnoj obuci pod nazivom „Experience Week“ koja će se održati od 21. rujna do 2. listopada. Tijekom „Experience Week“, sudjelovat će na specijaliziranim obukama, iskusiti individualno mentorstvo međunarodnih stručnjaka, aktivnosti vezane uz kulturu te istražiti prostore za umrežavanje s partnerima kao što su Ashoka, MassChallenge, MakeSense, Unreasonable Mexico, Impact Hub i Sirolli Institute.